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Внеклассное мероприятие «День матери»

Цели:
1. Воспитание любви и чувства благодарности к матери;

2. Развитие творческих и актерских способностей детей.

Оборудование:
название праздника; класс украшен шарами; плакат с изображением матери с ребенком; выставка рисунков учащихся «Моя мама»
Ход мероприятия

1-ый ведущий: 
Встаньте, все и выслушайте стоя
Сохранённое во всей красе
Слово это древнее, святое!
Распрямитесь! Встаньте! Встаньте все!
                              Слово это с роду не обманет.

В нем сокрыто жизни существо.
В нем исток всего. Ему конца нет.
Встаньте, я произношу его: мама!
Воспеваю то, что вечно ново.
И хотя совсем не гимн пою.
Но в душе родившееся слово
Обретает музыку свою...
Слово это – зов и заклинанье,
В этом слове – сущего душа.
Это искра первая сознанья.
Первая улыбка малыша.
Слово это сроду не обманет.
В нём сокрыто жизни существо.
В нём – исток всего. Ему конца нет.
Встаньте! Я произношу его МАМА!
2-ой ведущий: 
Какое самое главное слово?




Какое самое первое слово?




Какое самое светлое слово?
Дети: Мама.

3-ий ведущий: 
В доме добрыми делами занята,
Тихо ходит по квартире доброта.
Утро доброе у нас.
Добрый день и добрый час.
Добрый вечер, ночь добра.
Было доброе вчера.
И откуда, спросишь ты.
В доме столько доброты.
Что от этой доброты
Приживаются цветы.
Рыбки, ёжики, птенцы?
Я отвечу прямо:
Это – мама, мама, мама!

Учитель: Мама! Мамочка. Так мы называем самого родного и любимого человека. Первое слово, которое произносит каждый малыш, – это слово «мама». На всех языках мира оно звучит ласково, тепло и нежно.


- по-русски – мама, матушка;


- по-украински – ненька;


- по-киргизски – апа;


- по-грузински – дэда;


- по-осетински – нана.


Мама – наш первый учитель, мудрый наставник, она заботится о нас. Именно из маминых уст ребенок слышит первые в своей жизни песни. Все сегодняшние выступления – песни, стихи – звучат только для Вас, дорогие мамы!

Песня «Мамины глаза»
Дети читают стихи. 
1-й ребёнок: От чистого сердца

    Простыми словами. 
    Давайте, друзья, 
    Потолкуем о маме.
2-й ребёнок:
Мы любим её
Как надежного друга.
За то, что у нас
С нею все сообща.
3-й ребёнок: За то, что когда 
    Нам приходится туго 
    Мы можем всплакнуть 
    У родного плеча.
4-й ребёнок:
Мы любим ее 
И за то, что порою 
Становятся строже 
В морщинках глаза.
5-й ребёнок: Но стоит с повинной
 
    Прийтиголовою – 

    Исчезнут морщинки, 

    Умчится гроза.
6-й ребёнок:
За то, что всегда 
Без утайки и прямо 
Мы можем открыть 
Ей сердце своё.
7-й ребёнок: И просто за то, что 
   Она наша мама.
Все вместе:   Мы крепко и нежно любим её.
Песня «Маленький принц»

8-ой ребёнок:
Много мам на белом свете.




Всей душой их любят дети.




Только мама есть одна




Всех дороже мне она.




Кто она? Отвечу я:




Это мамочка моя!

9-ый ребёнок:  Мне мама приносит игрушки, конфеты,



       Но маму люблю я совсем не за это.



       Весёлые песни она напевает,



       Нам скучно вдвоем никогда не бывает.

10-ый ребёнок:
Я маме открою свои все секреты




Но маму люблю я совсем не за это.




Люблю свою маму, скажу я вам прямо,




Ну, просто за то, что она – моя мама!

11-ый ребёнок:

Мамина улыбка





Вносит счастье в дом.





Мамина улыбка





Нужна везде, во всём!

1-ый ведущий: А теперь, дорогие гости, послушайте наши частушки.
1.
Мы весёлые подружки,
    Мы танцуем и поём,
    А сейчас мы вам расскажем, 

    Как мы с мамами живём.


2. Галя вымыла полы,
    Катя помогала,
   Только жалко – мама снова
   Всё перемывала.
3.
Папа мне решил задачу,
    В математике помог.
    Мы потом решали с мамой, 

    То, что он решить не смог.

          4. Наша мама на работе
                  Трудится, старается.
                                                    Ну а папа – безработный.
                 Дома убирается.
5. Чтобы мама удивилась –
    Мы сготовили обед.
    Почему-то даже кошка
    Убежала от котлет.
6. Закопчённую кастрюлю
Лена чистила песком.
Два часа в корыте Лену
Мыла бабушка потом.
7. Мы вам спели как сумели,
    Мы ведь только дети,
    Только знаем, –  наши мамы
    Лучшие на свете!
(Веселые конкурсы: «Узнай свою маму»; «Узнай своего ребенка». Участвуют желающие)


1. Мамы накрываются простынями. (Дети ненадолго выходят из зала). Теперь дети должны определить, где их мама.


2. Потом мамам завязывают глаза, дети по очереди подходят к ним. Мамы должны отгадать, их ребёнок или нет.
Дети исполняют песню «Самая хорошая»
2-ой ведущий: Все девочки хотят быть похожими на свою маму: поступать, как она, вырасти такой же умелой и ловкой хозяйкой. Однако для этого придется многому учиться. А пока не всегда получается все удачно. Об этом стихотворение «Хозяйка».

1-ая ученица:
Ох, устала я, устала.




По хозяйству хлопотала:




Дом большой, а я одна,




Ох, болит моя спина.




Час возилась я со стиркой – 




Получилось платье с дыркой.




Села штопать я в углу– 




Укололась об иглу.

2-ая ученица:

Я посуду мыла, мыла,





Чашку мамину разбила.





Пол скоблила добела – 





Бац – чернила пролила.





Ох, устала я, устала





По хозяйству хлопотала.





Если надо что помочь – 





Позовите – я не прочь! 
3-ий ведущий: Есть в природе знак святой и вещий. 

                           Ярко обозначенный в веках! 

                           Самая прекрасная из женщин, 

                           Женщина с ребёнком на руках! 

                           Пусть ей вечно солнце рукоплещет. 

                           Так она и будет жить в веках. 

                           Самая прекрасная из женщин. 

                           Женщина с ребёнком на руках.
Учитель: Разрешите в заключение нашего праздника еще раз поздравить вас и
вручить вам подарки сделанными руками ваших детей. 
Играет музыка, дети вручают подарки, сделанные своими руками своим
мамам.
Песня «О земной красоте»

Учитель: Всем большое спасибо!

